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the Regional Advisory Councils,
transition issues, and other matters.

Public Attendance: The meeting is
open to the public. Please note that the
meeting may close early, if all business
is finished. Persons with disabilities
who require special assistance should
advise the Designated Federal Officer of
their anticipated special needs as early
as possible. Members of the public who
wish to make comments on Thursday,
August 14, 2008 between 2:30 p.m. and
3 p.m. are requested to register in
advance, and must be present and
seated by 1:30 pm. In order to allow as
many people as possible to speak,
speakers are requested to limit their
remarks to 3 minutes. For those wishing
to submit written comments, please
follow the procedure noted above.

Dated: July 7, 2008.
R. David Paulison,

Administrator, Federal Emergency
Management Agency.

[FR Doc. E8—15978 Filed 7-14—08; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-48-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration
Services

Agency Information Collection
Activities: Form 1-192, Revision of a
Currently Approved Information
Collection; Comment Request

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: Form I-192,
Application for Advance Permission to
Enter as Nonimmigrant (Pursuant to
212(d)(3) of the Immigration and
Nationality Act); OMB Control No.
1615—-0017.

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) has
submitted the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The information collection was
previously published in the Federal
Register on March 10, 2008, at 73 FR
12750, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS did not receive
any comments for this information
collection.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until August 14,
2008. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), and to the Office of Information
and Regulatory Affairs, Office of
Management and Budget (OMB), USCIS
Desk Officer. Comments may be
submitted to: USCIS, Chief, Regulatory
Management Division, Clearance Office,
111 Massachusetts Avenue, Suite 3008,
Washington, DC 20529. Comments may
also be submitted to DHS via facsimile
to 202-272-8352 or via e-mail at
rfs.regs@dhs.gov, and to the OMB USCIS
Desk Officer via facsimile at 202—395—
6974 or via e-mail at
oira_submission@omb.eop.gov.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
collection of information, including the
validity of the methodology and
assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques, or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Revision of an existing information
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Advance Permission to
Enter as Nonimmigrant (Pursuant to
212(d)(3) of the Immigration and
Nationality Act).

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection: Form 1-192.
U.S. Citizenship and Immigration
Services.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals and
households. The information furnished
on Form 1-192 will be used to

determine if the applicant is eligible to
enter the U.S. temporarily under the
provisions of section 212(d)(3) of the
Immigration and Nationality Act.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 17,000 responses at 30 minutes
(.50 hours) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 8,500 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please visit the
USCIS Web site at: http://
www.regulations.gov/search/index.jsp.

If additional information is required
contact: USCIS, Regulatory Management
Division, 111 Massachusetts Avenue,
Suite 3008, Washington, DC 20529,
(202) 272-8377.

Dated: July 9, 2008.
Stephen Tarragon,

Acting Chief, Regulatory Management
Division, U.S. Citizenship and Immigration
Services, Department of Homeland Security.
[FR Doc. E8—-16063 Filed 7-14—08; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Customs and Border Protection

Agency Information Collection
Activities: Guam Visa Waiver
Agreement

AGENCY: U.S. Customs and Border
Protection, Department of Homeland
Security.

ACTION: 30-Day Notice and request for
comments; Extension of an existing
information collection: 1651-0126;
Proposed collection; comments
requested.

SUMMARY: U.S. Customs and Border
Protection (CBP) of the Department of
Homeland Security has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act: Guam Visa Waiver
Agreement (Form 1-760). This is a
proposed extension of an information
collection that was previously
approved. CBP is proposing that this
information collection be extended with
no change to the burden hours. This
document is published to obtain
comments form the public and affected
agencies. This proposed information
collection was previously published in
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the Federal Register (73 FR 27842) on
May 14, 2008, allowing for a 60-day
comment period. This notice allows for
an additional 30 days for public
comments. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.10.

DATES: Written comments should be
received on or before August 14, 2008.

ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit written comments on
the proposed information collection to
the Office of Information and Regulatory
Affairs, Office of Management and
Budget. Comments should be addressed
to Department of Homeland Security/
Customs and Border Protection, and
sent via electronic mail to
oira_submission@omb.eop.gov or faxed
to (202) 395-6974.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: U.S.
Customs and Border Protection (CBP)
encourages the general public and
affected Federal agencies to submit
written comments and suggestions on
proposed and/or continuing information
collection requests pursuant to the
Paperwork Reduction Act (Pub. L.104—
13). Your comments should address one
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency/component,
including whether the information will
have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies/components estimate of the
burden of The proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collections of information on those who
are to respond, including the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of responses.

Title: Guam Visa Waiver Agreement.

OMB Number: 1651-0126.

Form Number: 1-760.

Abstract: This Agreement is intended
to ensure that every alien transported to
Guam pursuant to Public Law 99-396
meets all of the stipulated eligibility
criteria prior to departure to Guam. It
also outlines the requirements to be
satisfied by the carrier.

Current Actions: There are no changes
to the information collection. This
submission is being submitted to extend
the expiration date.

Estimated Number of Respondents: 5.

Estimated Number of Responses: 5.

Estimated Time per Response: 12
minutes.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 1.

If additional information is required
contact: Tracey Denning, U.S. Customs
and Border Protection, 1300
Pennsylvania Avenue, NW., Room
3.2.C, Washington, DC 20229, at 202—
344-1429.

Dated: July 9, 2008.
Tracey Denning,

Agency Clearance Officer, Customs and
Border Protection.

[FR Doc. E8-16127 Filed 7-14—08; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-14-P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-5187-N—-40]

Interstate Land Sales Full Disclosure
Requirements

AGENCY: Office of the Chief Information
Officer, HUD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The proposed information
collection requirement described below
has been submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act. The Department is
soliciting public comments on the
subject proposal.

The Interstate Land Sales Full
Disclosure Act, 15 U.S.C. 1701, et seq.,
requires developers to register
subdivisions or condominiums of 100
more non-exempt lots or units with
HUD. The developer must give each
purchaser a property report that meets
HUD’s requirements before the
purchaser signs the sales contract or
agreement for sales or lease.

DATES: Comments Due Date: August 14,
2008.

ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name and/or OMB
approval Number (2502—0243) and
should be sent to: HUD Desk Officer,

Office of Management and Budget, New
Executive Office Building, Washington,
DC 20503; fax: 202—395-6974.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Lillian Deitzer, Reports Management
Officer, QDAM, Department of Housing
and Urban Development, 451 Seventh
Street, SW., Washington, DC 20410;
e-mail Lillian Deitzer at
Lillian_L_Deitzer@HUD.gov or
telephone (202) 402—-8048. This is not a
toll-free number. Copies of available
documents submitted to OMB may be
obtained from Ms. Deitzer.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice informs the public that the
Department of Housing and Urban
Development has submitted to OMB a
request for approval of the Information
collection described below. This notice
is soliciting comments from members of
the public and affecting agencies
concerning the proposed collection of
information to: (1) Evaluate whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) Evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (3) Enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (4) Minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

This notice also lists the following
information:

Title of Proposal: Interstate Land
Sales Full Disclosure Requirements.

OMB Approval Number: 2502—0243.

Form Numbers: HUD-762.

Description of the Need for the
Information and its Proposed Use: The
Interstate Land Sales Full Disclosure
Act, 15 U.S.C. 1701, et seq., requires
developers to register subdivisions or
condominiums of 100 or more non-
exempt lots or units with HUD. The
developer must give each purchaser a
property report that meets HUD’s
requirements before the purchaser signs
the sales contract or agreement for sales
or lease.

Frequency of Submission: On
occasion, Annually.

Number of re- Annual re- Hours perre-  _
spondents sponses x sponse = Burden hours
Reporting burden ..., 1,011 112 0.303 34,653
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